

BUĎTE HVIEZDOU VEČERA!



FOTO: Rai Hummer

Sedíte v exkluzívnej limuzíne, popijate drahý sekt a myslíte na to, že pred vami v tom istom aute sedeli Seal, Vanessa Mae či tenista Pete Sampras. Pripadá vám to ako science-fiction? Omyl.

Dnes už môže každý na vlastnej koži zažiť luxusný servis, aký si vychutnávajú najslávnejší z najslávnejších. Kľúčom k vašim nezabudnuteľným zážitkom je exkluzívny limuzínový servis Rai Hummer, ktorý svojou ponukou služieb nemá v Európe konkurenciu.

Oslava, akú nemal nikto iný!

Vďaka svetovej kvalite, ktorá konečne dorazila aj na Slovensko, si môžu dámy dopriať dámsku jazdu v štýle hollywoodskych večierok a páni zase nezabudnuteľnú rozlúčku so slobodou. Prekvapte svojich obchodných partnerov a zabezpečte im transfer z letiska do hotela na úrovni. Doprajte chuť života na vysokej nohe aj svojim najbližším a objednajte im narodeninovú oslavu, akú nezažil nikto vo vašom okolí! A čo tak dopriať si pocit jedinečnosti v najdôležitejší deň vášho života? Časy, keď sa biele stuhy viazali na obyčajné autá, sú minulosťou. Dnes môžete byť neprehliadnuteľní a dožiť sa aj svadobným hosťom neopakovateľný zážitok. Pozor! Rai Hummer vám neposkytne iba luxusnú limuzínu. Navyše si vychutnáte hudobníka hrajúceho počas jazdy, mená novomanželov na bočnej strane vozidla, družičky sypajúce kvety, červený koberec pred limuzínou a ešte omnoho viac. To nie je sen, ale realita. Ten najväčší luxus je teraz cenovo dostupný aj vám.



Dámska jazda v štýle Rai Hummer



Nemusíte pohnúť ani prstom

Okrem toho sa môžete dať odviezť na koncert, navštíviť Tropikárium v Budapešti a zorganizovať netradičnú firemnú oslavu. Zabudnite na nudný internet a zoznámte sa štýlovo! Od Rai Hummer dostanete masky a zažijete dobrodružstvo, pri ktorom sa rozhodnete, či partnerovi ukážete svoju tvár. Vychutnajte si servis, pri ktorom nemusíte pohnúť ani prstom! My sa postaráme o všetko. Pripravíme pre vás PR akciu na kľúč. Zabezpečíme návrh i tlač pozvánok, zarezervujeme a ozvučíme miesto konania akcie a pripravíme catering. Už

si nehládajte doplnkové služby u iných spoločností. Rai Hummer zastreší tiež sprievodnú hudbu, foto- a videodokumentáciu, videoprojekciu, tlmočnícky servis i celebritu na moderovanie. ■

Ak v našej ponuke na www.raihummer.sk nenájdete akciu podľa vášho želania, pošlite nám svoju predstavu originálnej oslavy a spoločnosť RAI váš návrh zaradi do zlosovania o 3 333 EUR (100 000 Sk).

M676

markíza

77